会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

<u>つるの剛士 OFFICIAL SHOP での</u> 8月20発売ミニアルバム「ちゅるのうた3」予約販売に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は、株式会社太田プロダクション(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長:磯野太)、株式会社ポニーキャニオン(所在地:東京都港区、代表取締役社長:桐畑 敏春)と運営する、つるの剛士オフィシャルモバイルサイト『つるのもばいる』にて、8月20日発売の「ちゅるのうた3」の先行予約販売を実施いたしますので、下記の通りお知らせいたします。

記

4 人の子供を持ち、すっかりパパのイメージが定着したつるの剛士が、親子向けミニアルバム「ちゅるのうた」シリーズ第3弾となる「ちゅるのうた3」を8月20日にリリースいたします。

2011 年 7 月にテレビ東京系アニメ『ポケットモンスターベストウイッシュ』ED テーマの「ポケモン言えるかな?BW」や泣ける歌「にじ」などを収録したミニアルバム「ちゅるのうた」をリリース、2012 年 3 月にキヤノン 『EOS Kiss X6i』 CM ソング「はじめてのチュウ~kiss バージョン~」や「ともだちになるために」を収録した「ちゅるのうた 2」をリリース、そして「ちゅるのうた」シリーズ第 3 弾となる作品には NHK『みんなのうた』で大好評の「29Q (にくきゅう) のうた」やフジテレビの大人気 CG アニメ『GO!GO! チャギントン』の絵かき歌の第 2 弾となる「チャギントン絵かき歌 2」などを収録する「ちゅるのうた 3」を 8 月 20 日にリリースいたします!

「ちゅるのうた」というタイトルは、つるの剛士の子供がはっきりと自分の名前を「つるの」と発音できずに「ちゅるの」と発音することからつけられたタイトルです。

商品概要

親子向けミニアルバム「ちゅるのうた3」 品番/価格:PCCA-04078/2000円+消費税

発売日:8月20日(水)発売

一次予約期間: 2014年6月30日(月)~2014年7月31日(木)23:59



サイト概要

- ・サイト名:つるの剛士オフィシャルモバイルサイト「つるのもばいる」
- ・サイト URL: http://www.tsurunomobile.com/

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

以上

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

IR担当 E-Mail:ir-support@m-up.com